

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 威海热线 15906310630
线索一经采用 奖励50-1000元 威海热线 15906300630

楼上点烟花,楼下院里起火

放烟花幼儿被吓哭;96岁老人家中“遭淹”;居民楼阳台面被熏黑

本报威海3月7日讯(记者 侯书楠 实习生 齐璐 通讯员 林洁) 7日下午3点半左右,市区古北三巷一位96岁高龄的老人家里后院起火,尽管没出现人员伤亡,但该户人家整个院子被烧空,浓烟也将这座5层居民楼阳台面熏黑。而起火原因,竟是楼上一位女士陪自己的小孙子放烟花,不慎点着楼下院里的柴火引起的。

谈起火灾,住在二楼上的董女士仍惊魂未定,“下午3点半,我正在家里照看孙子。孩子刚满22个月,想放烟花,我就答应了,找来过年时剩下的烟花棒陪他玩。”没想到,以前每次玩烟花都没事,这次却出了意外:

烟花棒燃放迸发出的零碎火星落到了楼下的院子里,点燃了院子里的柴火。孩子当时就吓哭了。董女士一边哄孩子,一边通知楼下人家。

一楼住的是古北社区最年长的老人毕玉英,今年已经96岁高龄,家中只有她和一名67岁的保姆。眼见大火很快就烧了起来,保姆孙女士只好先把毕玉英送到了街坊家。孙女士赶回家用水灭火,不料火势越来越大,自己一着急还摔了一跤,磕破了手指。楼上的董女士见势不妙,也赶紧打电话报警。

等到消防人员赶来,大火已经蔓延起来。消防官兵用高压水管灭火,耗时40多分钟,大火才最终被扑

灭,但整个院内的灰烬仍冒着青烟,不仅柴火烧成了灰烬,院子里摆放的一辆轮椅也被烧毁。整座居民楼的阳台面被熏得乌黑,二楼住户的防盗网和玻璃也被烧焦。为了灭火,毕奶奶家“遭淹”,几乎无落脚之地。

大火被扑灭了,保姆孙女士显得很淡定,表示“好在没有人受伤,院子里也没太多东西,损失不大。”然而整座院子里只剩下一堆灰烬,并散发着刺鼻的气味。清理工作对于两位老人来说并不容易。意外引发火灾也让董女士十分愧疚,“给大伙儿添麻烦了,真后悔跟孙子玩烟花,吓坏了孩子不说,还让邻居受了罪”。

市区出租车牌照灯 夜间多数“失明”

本报威海3月7日讯(记者 冯砚农) 近日,不少市民向本报反映,夜间出租车牌照灯多数不亮,给市民夜间乘车带来了不少麻烦。记者连续多日夜间上路调查发现,市区道路上行驶的出租车牌照灯多数处于“失明”状态。

6日晚11时,记者沿海滨路自北向南行驶,来往的35辆出租车中,只有一辆出租车亮着牌照灯。由于海滨路路灯照明光线较强,尽管没有牌照灯,20米距离内出租车牌照大多可以辨认。7日凌晨,威海市实验中学附近,疾驰而过的11辆出租车中,仅有2辆出租车亮牌照灯。由于该路段地处偏僻,光线不充足,同样20米的距离内,出租车尾部车牌号难以辨认。记者随后在海滨路陶瓷厂附近某娱乐中心门前看到,9辆正在等候客源的出租车尾部牌照灯集体“失明”。

的出租车尾部牌照灯集体“失明”。

“车牌灯与尾灯都是一个开关控制,灯泡的使用寿命相同,怎么偏偏只是车牌灯不亮呢?”市民林先生说,这样的巧合实在令人怀疑。对此,一位不愿意透露姓名的司机师傅告诉记者,不开车牌灯,车牌又比较脏时,在路灯昏暗的地段“电子警察”拍不清车牌,“这算是行规吧”。

“按照有关规定,所有车辆夜间行驶时,都须打开车后的牌照灯。后牌照灯的亮度,在夜间正常视线范围内,必须能看清牌照号码。”市公安局交警支队宣传科李科长表示,威海交警部门将加大对夜间车辆牌照灯不亮的检查、惩处力度,对不符合安全要求的车辆,将处以罚款或警告,并吊扣驾驶证。



消防人员赶到后,将起火的后院顶棚撑起,继而灭火。本报记者侯书楠摄

多家医院仍在收 门诊输液座椅费

本报威海3月7日讯(记者 陈静) 近日,山东部分医院收取3元输液椅费备受质疑一事,经媒体报道后引发社会广泛关注。7日,记者采访威海多家医院发现,门诊输液座椅费仍在收取。威海市物价局表示,医院门诊输液座椅费是否收取正在规范当中,具体什么时候停止收费还不能确定。

“在我们医院坐着打吊瓶6块钱,要是躺着打就要另外收取床位费20元。”威海市立医院急诊处一位医生说。记者从威海市市立二院了解

到,在该院输液要收取成人静脉输液费4元,座椅费1元,如需要进入病房输液,需缴纳床位费20元。“儿童输液费需要5元,我们为儿童设置的专门床位费也只收取1元。”该院护士长表示。

威海卫人民医院急诊科的护士介绍,在该院成人静脉输液费也是4元,但座椅费为5元。“我们医院都是躺椅,病人都是躺着输液的,而且输液正常收费应该是9元,我们只收取8元。”该护士介绍。记者在解放军第四〇四医院急诊科的收费通知单上看

到,该院成人静脉输液费为4元,急诊观察床位费分别为4元和10元。据该院急诊科医生介绍,收费4元的是坐着输液,如需躺着输液就要另外缴纳10元了。

威海市物价局有关文件规定,门诊成人静脉输液费为4元,门诊座椅费为1元,病床费为20元。威海市物价局收费管理科张科长表示,“5日省物价局下达了取消座椅费的有关文件,我们正在进行规范,是否取消门诊输液座椅费还有待研究,具体什么时候取消也不能确定”。

误信网上无担保贷款 打工青年被骗九千元

本报威海3月7日讯(记者 陶相银 通讯员 孙江) 近日,打工青年索某急于买车,在网上申请无担保贷款,不料被骗走9000元。7日,环翠公安分局发布预警信息:网上无担保贷款均是骗局,贷放双方必须当面签协议。

吉林青年索某在威海打工,想购置一辆货车跑运输。因为没有产业可担保,他一直从银行办理不出贷款。3月1日,索某在网上搜索到一个可以办理“无担保贷款”的公司,便尝试着写了申请。次日,就有人从深圳打来电话

告诉他,该贷款公司在威胜大酒店设有办事处,办事处的工作人员会与其联系。

4日,索某果然接到电话,被告知公司同意发放贷款,但需要索某事先支付一个季度的利息9000元。索某半信半疑,要求与公司经理面谈,但对方声称公司规定“个人不能与客户私下见面”。为证明该公司确实在威胜大酒店设有办事处,工作人员还用“威胜大酒店”的电话拨打索某的电话,正在威胜大酒店楼下的索某恰巧见酒店门外广告牌上的电话号码与来电显示一样,顿时消

除了疑虑,向对方指定账户汇款9000元。之后,索某不仅没有收到钱,反而被告知还需交2万元的保证金。索某感觉事有蹊跷,到鲸园派出所进行了咨询。

民警对威胜大酒店所有的拨出电话逐一核实,发现该酒店并未有电话拨打过索某的电话,最终证实索某被骗。民警介绍,从全国的案例分析,在网上声称无担保贷款的均是骗局,贷放双方也必须当面签协议。对于改号软件修改来电显示的情况,只要回拨一个电话,骗局就不攻自破。